

Vážení občané,

v květnu minulého roku za spolupráce se společností sDOTACE ze Zlína podalo město Zubří žádost o dotaci dle výzvy SFDI ČR – Opatření ke zvýšení bezpečnosti nebo plynulosti dopravy nebo opatření ke zpřístupňování dopravy osobám s omezenou schopností pohybu nebo orientace pro období 2023-2024 na projekt **Propojovací chodník Zubří – Staré Zubří, ul. Starozuberská - 1. část**.

Předmětem projektu je vybudování nového chodníku podél silnice třetí třídy č. III/01878 v místní části Staré Zubří vč. lávky přes Starozuberský potok a místa pro přecházení v délce 535 metrů.

Předpokládaná hodnota díla je 9 082 tis Kč, požadovaný příspěvek z rozpočtu SFDI je 7 427 tis Kč. O tom, zda město získá dotaci se rozhoduje právě v těchto dnech. V kladném případě se stavba může začít realizovat ještě letos.



Na konci minulého roku město Zubří prostřednictvím Místní akční skupiny Rožnovsko, z s. (1. výzva – MAS Rožnovsko, z.s. – IROP – Doprava Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu) a rovněž za spolupráce se společností sDOTACE ze Zlína zpracovalo žádost o dotaci na projekt **Propojovací chodník Zubří – Staré Zubří, ul. Starozuberská – 2. část**.

Žádost reagovala na Výzvu č. 60 - DOPRAVA – SC 5.1 (CLLD) v rámci Integrovaného regionálního operačního programu 5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech, opatření CLLD 2.1.2. Doprava, stezky, inženýrské sítě.

V rámci předkládaného projektu dojde ke stavebním úpravám stávající části a vybudování nového chodníku, vybudování zpevněné plochy podél komunikace na ul. Starozuberská ve městě Zubří (od rozcestí s ulicí Hlavní). Záměrem akce je vybudování bezpečné bezbariérové komunikace pro pěší podél stávající silnice třetí třídy č. III/01878 v délce 180 m

Předpokládaná hodnota díla je 6 320 tis Kč, požadovaný příspěvek z MMR ČR je 4 473 tis Kč. Žádost byla schválena výběrovým orgánem MAS, který posoudil soulad projektového záměru se strategií CLLD a uvedl, že projektový záměr splňuje všechna kritéria. Konečnou žádost v rámci IROP podá město začátkem března tohoto roku s tím, že existuje vysoká pravděpodobnost jejího schválení díky tomu, že prostředky jsou alokovány v MAS Rožnovsko právě na tento účel. I zde je pravděpodobnost zahájení akce ještě letos.



Město Zubří k těmto projektům připravuje veřejné projednání s občany, na které Vás srdečně zveme. Chtěli bychom představit i vizi propojení se Starým Zubřím souvislým chodníkem podél ul. Starozuberské až ke hřišti Lesany.

Projednání se uskuteční v úterý dne 5. března 2024 v Městské knihovně Zubří od 16. hodiny.

Ekonomický odbor MěÚ Zubří, 31.01.2024